筑波大学宛一般寄附金手続要領

筑波大学附属小学校 後援会

1. 手続きの大まかな流れ

寄附金申込書記入(寄附金控除不要の場合でも全員提出)

記入方法は4ページの記入例を参考にしてください



寄附金振込手続き (2ページの振込口座をご覧ください)



寄附金申込書提出

〒112-0012 文京区大塚 3 - 2 9 - 1

筑波大学附属小学校 後援会一般寄附金申込 担当 宛



筑波大学発行の寄附金受領証明書送付

大学から受領後、後援会事務室より送付します

送付後、紛失の際 再発行は出来ません



確定申告

個別の申告手続きについては所轄税務署にご相談ください

筑波大学宛一般寄附金制度をご利用いただく場合には、本要領に沿ってお手続きをお願いいたします。 なお、個別のご寄附に関する金額等の詳細は後援会事務担当職員および筑波大学にのみ開示されます。 筑波大学附属小学校ならびに後援会役員には一切開示され無いことを申し添えます。

2. 寄附申込書記入

- (1) 5ページの用紙をご利用頂き、必要事項をご記入ください。記入いただいた寄附者名、住所に基づいて筑波大学は寄附金受領証明書を発行しますので、税務上の優遇措置を受けられる方のお名前を寄附者名にご記入ください。 証明書の寄附者名と確定申告の名義が異なった場合には税務上の優遇措置が受けられませんので、ご注意ください。寄附控除不要の場合でも寄附者は全員申込書を記入して提出してください。
- (2) 毎年11月1日以降に寄附金申込書および寄附金が後援会に届いた場合は、筑波大学の事務手続上、税務年度内の日付で寄附金受領証明書が発行できず、寄附をされた税務年度での税務上の優遇措置が受けられません。 税務年度内の寄附金控除をご希望される場合には10月31日までに寄附金申込書ならびに寄附金が後援会に届くようお手続きください。
- (3) 法人でご寄附を希望される場合には、氏名に法人名、代表者名、住所には法人本店所在地をご記入ください。決算年度との関係では、寄附金受領証明書の発行日付は取り纏め時期(10月31日・翌年3月15日)から最低でも1か月程度後になることをご想定ください。

3. 寄附金振込

以下の後援会口座宛に寄附金額をお振込みください。**口座における名寄せ手続きの関係上、振込人は寄附申込書に記載された寄附者名義にてお願いいたします。**振込手数料については振込人ご負担にてお願いいたします。振込手続きにあたっては振込人記入例にあるように振込人の後ろに児童所属部年、児童名をご記入ください。

振込口座: 三井住友銀行 大塚支店

普通預金 1128369 筑波大学附属小学校 後援会

(ツクハ゛タ゛イカ゛クフソ゛クショウカ゛ッコウ コウエンカイ)

振込人記入例: 筑波 太郎(寄附者名) 1-1(1部1年の省略) 筑波 次郎(児童名)

ツクバ タロウ 1-1 ジロウ

4. 寄附申込書郵送

- (1) 寄附金振込後、記入済み寄附金申込書を以下の郵送先にご送付ください。ご郵送いただく際には 封筒表面に「寄附金申込書在中」とご記入ください。
- (2) 振込の時期と寄附金申込書郵送時期がずれますと、着金確認・名寄せ作業が難しくなりますので、寄附金振込後速やかに申込書をご郵送ください。
- (3) 児童に持たせますと紛失等が発生いたしますので、寄附申込書のご提出は郵送あるいは保護者による若桐会事務室への直接持参のみとさせていただきます。
- (4) 寄附金申込書のご提出が無い場合や寄附金申込書記入額と振込額が相違している場合には、お振 込みいただきました寄附金について筑波大学宛の寄附金として取り扱うことができず、従前通りの後 援会宛任意寄附金としてお取り扱いすることになります。その場合には税務上の優遇措置が受けられ ませんので、正確な寄附申込書の提出をお忘れにならないように十分ご注意ください。

寄附申込書郵送先
 〒112-0012
 文京区大塚 3 - 2 9 - 1
 筑波大学附属小学校 気付
 後援会 一般寄附金申込 担当 宛

5. 寄附金証明書発送

- (1) 後援会では、年2回(10月31日・翌年3月15日)振込いただいた寄附金ならびにお送りいただいた寄附金申込書をとりまとめて筑波大学宛に交付します。筑波大学内部での手続きが完了次第、個別の寄附者の方への寄附金証明書が発行されますので、後援会経由で寄附金証明書をご郵送いたします。
- (2) 取りまとめのタイミングから2か月程度経過したけれども寄附証明書が届かない場合には後援会事務室までお問い合わせください。なお、<mark>寄附金証明書の再発行は致しかねますので確定申告までは紛失しないよう大事に保管ください。</mark>

以下余白

寄附申込書 (記入例)

寄附金額	金20,000円 【実際の振込額と相違しないようにご注意ください。】
フ リ ガ ナ	ツクバ タロウ
寄附者名	筑波 太郎 【税法上の優遇措置を受ける方の氏名をご記入ください】
住 所	〒112-0012 東京都文京区大塚3-29-1 【確定申告に使われる住所をご記入ください。】
電話番号	03-3947-9533
児童所属年部	●部 ●年
児 童 氏 名 (フリガナ)	筑波 次郎 (ツクバ ジロウ)

- ※1ご記入いただいた個人情報については国立大学法人筑波大学への寄附のためのみに使用します。
- ※2筑波大学宛一般寄附金プログラムにつきましては、

弊会ホームページにてご確認いただくなどお願い申し上げます。

URL: http://www.tsukufusho-kouenkai.org/

パスワード: yamanen

 $QR \supset - F$



後援会の口座宛にお振込いただく場合には、寄附申込書の提出が必須となります

(筑波大学へのクレジットカードでのお振込には、寄附申込書は提出不要です)

寄附申込書

寄	附	金	額	
フ	リ	ガ	ナ	
寄	附	者	名	
住			所	〒
電	話	番	号	
児童	所	属年	三部	
児 (フ				

- ※1ご記入いただいた個人情報については国立大学法人筑波大学への寄附のためのみに使用します。
- ※2筑波大学宛一般寄附金プログラムにつきましては、

弊会ホームページにてご確認いただくなどお願い申し上げます。

URL: http://www.tsukufusho-kouenkai.org/

パスワード: yamanen

QR ⊐− ド

